

SVJETSKI DAN MISIJA

Današnja, misijska nedjelja, podsjeća nas na veliku dužnost naše Crkve i našu vlastitu: da širimo kršćanstvo, riječ i ljubav Božjega Sina. U duhu dviju najvećih zapovijedi o kojima govori Isus Krist želimo razmisliti o toj velikoj tajni kojom Gospodin ljubav prema Bogu povezuje s ljubavlju prema čovjeku. Ne možemo ljubiti Boga kojeg ne vidimo, ako ga ne prepoznamo i ne ljubimo u bratu čovjeku. Isusova bezgranična ljubav prema svakom čovjeku pokazuje se u riječima upućenim apostolima: „Idite i učinite mojim učenicima sve narode!“

Čitav svijet treba dovesti Kristu, On je za sve rođen, za svakoga je on umro. Crkva danas želi probuditi svakoga kršćanina i pozvati sve ljude dobre volje da budu misionari, apostoli, propovjednici Božje istine i njegove ljubavi. Crkva je Božji grad i čitav svijet mora u njemu naći stan. Crkva je Božja obitelj, a svi ljudi trebaju biti njegova djeca, ona je sabrani narod Božji, a svi narodi trebaju biti narod Božji.

Vrlo često zaboravljamo da moramo pomoći Gospodinu spašavati svijet. To je uzvišena zadaća svakog kršćanskog srca koje prepoznaje Boga u sebi. Sa svojim spasiteljskim rukama Isus je zagrlio čitavu kuglu zemaljsku i sve nas međusobno povezoao svojom riječju i krvlju sa svoga križa. Naša je sveta dužnost da učinimo sve kako bi tijelo svete Crkve bilo sveto i zdravo, jer kršćanstvo nije nešto dogotovljeno, dovršeno, kršćanstvo je nešto što nastaje i raste.

Mnoga su srca bez Boga. Na jednoj slici prikazana je kugla zemaljska i u nju usađen križ. Svjetlost obasjava otprilike dvije petine naše planete, a ostalo je u tami. Tri petine svijeta još su u tami poganstva, u grijehu i neznanju, traže našu pomoć kako bi našli Boga. Jesmo li svjesni svojeg poslanja?

Biti kršćanin znači oživotvoriti na sebi i u sebi Kristov život, njegovo poslanje, a on je misionar čovječanstva. U Vjeronanju molimo: „Vjerujem u jednu, svetu, katoličku i apostolsku crkvu!“ Vjerujemo da je ta apostolska, misionarska Crkva poslana, kao i apostoli, da svijetu nosi Boga. Ta Crkva smo mi! Možda ćete reći: što ćemo se brinuti za pogane u dalekom svijetu, kad ih imamo na dohvat ruke? Gospodin nas potiče da budemo misionari u svome mjestu u vlastitoj kući. Ne moramo držati propovijedi, ali neka nam život bude propovijed. Svaki bi kršćanin trebao svojom moralnom, čistom i svetom osobom biti živa, pokretna propovijed i bio bi misionar. Mi uvijek glasnije govorimo onime što jesmo nego onime što govorimo.

Bog uvijek govori po čovjeku. Nije važna boja kože, važno je srce koje ljubi. Neka i ova nedjelja pobudi sve nas da molimo za naše misionare, a na osobit način neka nam dade darežljivo srce da učinimo nešto lijepo za Boga i njegova stvorenja. Svaka molitva, žrtva, svaki novčić za tolike siromašne donosi radost življenja. Gospodin nagrađuje iskrenog darivatelja i želi da svaki od nas to i postane.

„Ljubite što vjerujete! Propovijedajte što ljubite!“ - kaže sv. Augustin. Ako ljubimo Isusa, spašavamo duše za koje je on visio na križu. Mi to možemo, mi to moramo, treba još samo htjeti. Kršćanin koji ljubi što vjeruje, propovijeda Krista i obraća svijet. Budimo svjesni poziva koji nam je upućen.

fra Martin Jaković

29. NEDJELJA KROZ GODINU / MISIJSKA NEDJELJA

1. ČITANJE: Iz 45, 1. 4-6

Primih za desnicu Kira da pred njim oborim narode!

Ovako govori Gospodin o Kiru,
pomazaniku svome:
"Primih ga za desnicu
da pred njim oborim narode
i raspašem bokove kraljevima,
da rastvorim pred njim vratnice,
da mu nijedna vrata ne budu zatvorena.
Radi sluge svog Jakova
i Izraela, svog izabranika,
po imenu ja te pozvah,
imenovah te premda me znao nisi.
Ja sam Gospodin i nema drugoga;
osim mene Boga nema.
Iako me ne poznaš, naoružah te:
nek se znade od istoka do zapada
da izvan mene sve je ništavilo:
ja sam Gospodin i nema drugoga!"

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 96)

Dajte Gospodinu slavu i silu!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Kazujte poganima njegovu slavu,
svim narodima čudesa njegova.

Velik je Gospodin, hvale predostojan,
strašniji od svih bogova!
Ništavni su svi bozi narodâ,
a Gospodin stvori nebesa!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,
dajte Gospodinu slavu i silu!
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!
Prinosite žrtvu i uđite u dvorove njegove!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, sva zemljo!
Nek se govori među poganima: "Gospodin kraljuje,
narodima pravedno upravlja!"

2. ČITANJE: 1 Sol 1, 1-5b

Spominjemo se vaše vjere, ljubavi i nade.

Pavao, Silvan i Timotej
Crkvi Solunjanâ
u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu.
Milost vam i mir!
Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas
i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama
spominjući se vaše djelotvorne vjere,
zauzete ljubavi i postojane nade
u Gospodinu našem Isusu Kristu,
pred Bogom i Ocem našim.
Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena,
vašeg izabranja
jer evanđelje naše nije k vama došlo
samo u riječi nego i u snazi,
u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini.

EVANĐELJE: Mt 22, 15-21

Podajte caru carevo, a Bogu Božje.

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: "Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?"

Znajući njihovu opakost, reče Isus: "Zašto me iskušavate, licemjери? Pokažite mi porezni novac!" Pružiše mu denar. On ih upita: "Čija je ovo slika i natpis?" Odgovore: "Carev." Kaže im: "Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje."

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se svojem Nebeskom Ocu, stvoritelju svih ljudi. Neka nam pošalje Svetoga Duha, kako bismo se svom snagom, svi zajedno, borili da se njegovo kraljevstvo proširi cijelom Zemljom. Zavapimo zajedno:

Oče, usliši nas!

1. Za svetu Crkvu katoličku: da bude istinsko Svjetlo svim ljudima, na svim kontinentima, te svi ljudi u njoj prepoznaju svjetlo i nađu svoju sreću i put tvoga Sina Isusa, molimo te.
2. Za papu Franju i sve biskupe: da budu dobri, revni i hrabri upravitelji i pastiri tvoje Crkve te riječju i primjerom vjerno vode povjereno im stado, molimo te.
3. Za sve misionare, svećenike, redovnike i redovnice: da poslušni Isusovu pozivu, ostavljajući sve što im je drago, vjerni svojim idealima i obećanjima do kraja života budu istinski svjedoci Božje ljubavi u svijetu, molimo te.
4. Za sve kršćane: da budu svjesni svoje odgovornosti za sve ljude s kojima žive, kao i za one koji još nisu imali sreću upoznati Isusovu radosnu vijest spasenja, molimo te.
5. Za sve koji svojim molitvama, žrtvama i darovima pomažu misije i misionare: blagoslovi ih i nagradi za sve što čine iz ljubavi prema Isusu i braći ljudima, molimo te.

6. Za preminule misionare, misionarke, dobročinitelje i prijatelje misija: nagradi njihove molitve i žrtve u svome nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Nebeski Oče! Ti znaš sve naše potrebe, zahvale i molitve; sve naše grijehе, slabosti i nemoći. Daj nam snage, hrabrosti i ljubavi da svaki od nas ispuni svoje poslanje tamo gdje si nas ti pozvao i poslao. Čuj molbe i vapaje svoje djece. Usliši nas po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Herman i Laklija
(20.10.14.) 7.00: + Iz obitelji Hofer
19.00: + Josip Klarica

Utorak: 7.00: Zahvala sv. Anti
(21.10.14.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Vlado Vuk
(22.10.14.) 7.00: + Marko i Kata Hrga
19.00: + Antun i Elizabeta Rukavina

Četvrtak: 7.00: + Pavao i Sofija Pavleš
(23.10.14.) 7.00: + Ivan Betlehem
19.00: + Želimir Zrnc

Petak: 7.00: + Anica Velić
(24.10.14.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Petar Bukovac i Ruža Suton
(25.10.14.) 7.00: Za zdravlje duše i tijela
19.00: + Anica Knezović

Nedjelja: 7.00: + Iz obitelji Čalušić i + Marija Mamić
(26.10.14.) 8.00: + Marica i Ćiro Gale
9.15: + Mile Viduka
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Anđa Radić i ostali iz obitelji
19.00: Za FSR i Framu

Obavijesti:

Misijska nedjelja

Danas je Misijska nedjelja. Karitativno-misijska zajednica naše župe upriličila je prodajnu izložbu, a FSR i Framu prodaju kolača. Sav prihod ide za potrebe misija. Prilika je da svojim sudjelovanjem pomognemo najsiromašnijima i najpotrebnijima.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Frama

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Listopadske pobožnosti

U našoj crkvi u tijeku su listopadske pobožnosti. U 18.25 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Župna kateheza za vjeroučenike

Započeli smo župnom katehezom za vjeroučenike osnovne škole. Svi koji se još nisu upisali mogu doći u svoj termin kateheze prema rasporedu i prijaviti se voditelju. Raspored kateheze možete naći u Pastoralnom kalendaru naše župe te na našoj internetskoj stranici.

SIMPOZIJ

Međunarodni franjevački centar za dijalog OFMConv. (CEFID), Nadbiskupijski pastoralni institut u Zagrebu i Centar Hrvatski areopag za međureligijski dijalog OFMConv. organiziraju međunarodni, međureligijski, interdisciplinarni simpozij na temu „Novi religiozni pokreti, sekte i kultovi“ 8.-9. studenoga 2014. Mjesto održavanja je Dvorana „Vijenac“ Nadbiskupijskoga pastoralnog centra, Kaptol. Program i ostale informacije dostupni su na web adresi: www.areopag.hr.

Hodočašće u Šibenik

Proslava blagdana sv. Nikole Tavilića, našega hrvatskog sveca, na poseban se način slavi u nacionalnom svetištu u Šibeniku. Svetištem upravljaju franjevci konventualci. Na blagdan sveca organiziramo dvodnevno hodočašće u Šibenik. Polazak je ispred naše crkve u petak, 14. studenoga 2014., u 7.00 sati. U popodnevnim satima razgledat ćemo središte Šibenika. U 17.30 sati sudjelovat ćemo u procesiji, a u 18.00 sati na svečanoj svetoj misi. Nakon mise uputit ćemo se u Vodice, gdje će biti smještaj u hotel, večera, spavanje i doručak. U subotu, 15. studenoga nakon doručka, posjetit ćemo franjevce na Visovcu. Povratak u Zagreb predviđen je u večernjim satima. Cijena prijevoza i polupansiona u hotelu iznosi 360 kn. Molimo zainteresirane da se prijave u župni ured u uredovno vrijeme.

Pozivamo vas na
predstavljanje knjige

Ivan Karlić

SVETI SAKRAMENTI

Susret s Isusom Kristom u sakramentima Crkve

Utorak, 21. listopada

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31
u 19.45 sati

Sudjeluju: dr. sc. s. Valerija Kovač, mag. theol. Iva Deković i prof. dr. sc. Ivan Karlić

Voditelj programa: fra Milan Gelo

KRŠTENJA:

11. listopada 2014.

Filip Nikola MIKULIĆ
sin Marija i Tine r. Šarac

Paula Petra ŠUŠNJAR
kći Josipa i Mateje r. Dorotić

Vita ŽIVKOVIĆ
kći Anđelka i Dajane r. Štukar

VJENČANJA:

10. listopada 2014.

Marko MALENICA i Tatjana ŽIŽIĆ

11. listopada 2014.

Ivan MARČINKO i Ivana BREKALO

Sergej BARIČEVIĆ i Tina EREŠ

Marko ILIĆ i Ivana ČOLIĆ

Franjo REMENAR i Rahela DŽOJIĆ
